2014年6月18日星期三 编辑 江锐 | 组版 方芳 | 校对 夏君 **T03**



德国大胜"引来围观"

网友吐槽:

看来球王还是干不过车王啊……车王一醒,德国 立马屠杀。

球王贝利说德国队是最大热门,车王:快扶我起 来,跟贝利拼了!

我讨厌德国队,他是第一支踢了半场就把剩余比 赛都搞成垃圾时间的队。这让大半夜的我们如何是

德国人把葡萄牙打成了葡萄……

成语新解:1.以牙还牙:用赢西班牙的方式赢葡萄 牙,多用于宿敌之间。2.以德报怨:以对手是德国,实力 太强作为借口来抱怨,多带有其实是本队实力较渣的 暗示。例句:C罗赛后唠叨了半天,无非是以德报怨

葡萄满地找牙啊……结果找着西班牙了。

皇马"躺着中枪"

网友吐槽:

我发现,今年世界杯最悲催的是皇马的队员。乌龙、红牌、被 屠杀、伤退、失误丢球,占全了。

阿隆索:苦不苦,想想当年0:5。这次至少还进了个潇洒的点球。 拉莫斯:训练中跟托妞秀恩爱,骑自行车跟雷纳上演乡村爱情 故事,比赛时就坑卡西坑卡西坑卡西

C罗:拿金球,拿金靴,拿欧冠,就是拿不到对德国的胜利。

莫德里奇:输给五星巴西不苦逼,被误判点球才苦逼。要是因 为因伤错过后两场小组赛就更苦逼了。

贝尔:心怀感恩地关了电视。不踢世界杯也挺好。

卡西:很担心自己的主力位置会被德赫亚抢走。于是在那个 月黑风高的夜里,卡西潜入了德赫亚的房间……第二天,德赫亚宣 布臀部受伤无法比赛……马塔蜀黍噙着泪水在衣柜里目睹了整个

伊尼平局"遭调侃"

虽说比赛无聊归无聊,伊朗还是妥妥 滴拿到了本届世界杯亚洲球队的第一分, 恭喜大伊朗!没辜负领导的殷切关注!

尼日利亚全场26次长传(包括传中) 全部失败,没有一次找到队友:尼日利 亚前锋古查内贾德全场仅2次传球,和 门将恩耶马一样;切尔西大将摩西制造 0次机会,完成0次抢断、0次拦截和0次 传中

伊朗创造了一项纪录,只要打入世界 杯决赛圈,至少可以拿1分

人家两支队伍看出大家最近很辛苦, 所以想让大家休息一下,用心良苦啊。

"惊艳滨湖、盛世起航"

联投V中心项目营销中心开放仪式成功举办

位于滨湖新区庐州大道与 成都路交口——联投 V 中心于 2014年6月15日,首次对外 惊艳亮相。联投(安徽)投资 控股有限公司总经理杜嘉伟 携公司全体同仁与各位嘉宾 和媒体朋友一同见证了这一 历史性时刻。活动当日,该公 司领导表达了对联投投资控 股有限公司落地合肥的首个 项目的期望与良好愿景。现 场气氛十分热烈,在多方诚挚 的祝福中,联投V中心项目营 销中心正式对外开放。



联投控股公司总部是位于深圳的 综合性企业,集团公司业务涉及金融、 房地产、文化、实业等四个领域,并在全 国多个城市取得了不俗的业绩。该公 司以房地产板块业务初入合肥市场,首 选落户即为未来十年"大安徽"发展时 代的核心区域——滨湖CBD,与全国顶 级的23家金融总部机构为邻,与万达、 万科、宝能、恒大、中海等全国一流开发 商位居同一平台,展现了企业的广阔发 展胸襟与发展远见。

联投V中心作为企业贡献给城市 和市民的首个商务商业综合体,无论是 在前期设计还是后期经营,都体现出了 企业立足远期市场,打造合肥商业地产 重量级和榜样级产品的前瞻性眼光 -产品整体设计和用材足以立足未

来20年市场经久不衰,开发商自身持 有60%,充分保障了后续项目的整体品 质和经营活力。综合体将在今年下半 年隆重面世的首批商业部分——联投 V街,产品定位为"合肥首个mall级品 质地铁步行街。"产品在设计上结合了 mall的品质感、形象感、舒适度和步行 街的灵活性、便利性优势,它的问世必 将为合肥商业地产带来一股与众不同 的新风,为合肥商业地产客户带来全新 的产品体验。

另悉,联投投资控股有限公司奉献 给合肥的首个国际化市民运动——"联 投 V 彩跑"将于6月28日在滨湖国际会 展中心盛大举行,该活动也被称为"世 界上最欢乐的5公里跑",是市民彰显 年轻、时尚、个性的大型跑步嘉年华。